



KUBLOVSKÉ NOVINY

www.kublov.cz

číslo 2 / červen 2004

obec@kublov.cz

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Kublov, které se konalo 21.6.2004

- Projednalo a bere na vědomí výsledek kontroly nad hospodařením obce za rok 2003. Kontrolu provedl odbor kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje.
- Zhodnotilo volby do Evropského parlamentu a jejich přípravu.
- Projednalo přípravy oslav 180. výročí narození J.L. Zvonáře.
- Stanovilo pravidla užívání obecního znaku a praporu.
- Uložilo starostovi obce a Ing. Z.Zimovi dokončit potřebná jednání k řádnému zápisu hasičské zbrojnice na list vlastnictví obce.
- Projednávalo postup prací při zpracování projektové dokumentace k územnímu řízení na kanalizaci a čistírnu odpadních vod.
- Bere na vědomí zprávu starosty o činnosti za uplynulé období.

Kontroly hospodaření obce:

Dne 21.4.2004 bylo provedeno Odborem kontroly Krajského úřadu Středočeského kraje přezkoumání hospodaření obce za účetní období roku 2003. Tato kontrola se koná podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích a podle vyhlášky Ministerstva financí ČR č. 41/2002 Sb., o přezkoumání hospodaření. Při kontrole nebyly zjištěny nedostatky a v závěru zápisu z této kontroly je zastupitelstvu obce doporučeno uzavřít závěrečný účet roku 2003 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením bez výhrad.

Finanční úřad Beroun provedl dne 1.7.2004 kontrolu nad přijatými dotacemi v minulých letech. V roce 2001 to byla dotace ze státního rozpočtu na 2. etapu opravy fasády Mateřské školy Kublov ve výši 200 000,- Kč a poté v roce 2002 dotace 70 000,- Kč na zpracování studie bezdrátového rozhlasu pro 9 obcí Mikroregionu Hudlicko. Výsledek této kontroly nebyl ještě oznámen. Pracovnice Finančního úřadu dokončují kontrolu a zpracovávají následný zápis na svém pracovišti v Berouně.

Volby do Evropského parlamentu:

Konaly se ve dnech 11. – 12.6. 2004.

Ve volebních seznamech bylo zapsáno 453 voličů, voleb se v Kublově zúčastnilo 170 voličů, to je 37 %. Jeden hlas byl neplatný. Ze 169 platných získaly jednotlivé strany tento počet hlasů:

1	SNK – sdružení nezávislých kandidátů a Evropská demokraté	18
4	Česká strana sociálně demokratická	5
6	Občanská demokratická strana	57
9	Strana zelených	1
11	Konzervativní strana	1
13	Strana občanů republiky České	1
17	Strana práce	1
18	Balbínova poetická strana	1
20	Křesťanská a dem. Unie – Československá strana lidová	7
22	Strana zdravého rozumu	2
23	Unie liberálních demokratů	2
24	Komunistická strana Čech a Moravy	57
28	Nezávislá iniciativa	1
32	Nezávislí	15

Výsledky voleb byly zveřejněny na úředních deskách obce.

KSČM na své tabuli zveřejnila poděkování svým voličům. Plexisklo tabule, kterou zakoupil a nechal před Slovanku zabudovat obecní úřad, někdo rozbil. Tato tabule byla OÚ propůjčena KSČM, sportovcům a zahrádkářům. Onen hrdina by si měl uvědomit, že poškodil obecní majetek a svůj souhlas či nesouhlas s výsledky voleb vyjádřil velice zbaběle.

Byl on sám volit? Je snad rozbíjení jeho projevem demokracie? Za takový přístup by se měl stydět a hledat formu, jak škodu uhradí.

Oslavy 180. výročí narození J.L. Zvonaře

Josef Leopold Zvonař se narodil v Kublově dne 22. ledna 1824. Stal se hudebním skladatelem, učitelem a teoretikem, který významně přispěl k formování a rozvoji české hudby v období 19. století. V upomínku tohoto výročí uspořádalo zastupitelstvo obce 26.6.2004, o kublovské pouti, oslavy s připomenutím památky našeho rodáka. Již v roce 2003 jsme požádali Středočeský kraj o dotaci na tuto akci a obdrželi jsme 16 000,- Kč. Tato částka musí být do konce roku 2004 s Krajským úřadem zúčtována. Obecní zastupitelstvo nechalo opravit pomník J.L.Zvonaře v parku před mateřskou školou, upadlou litinovou ozdabu namontovala zdarma AUTOOPRAVNA Malec František, Kublov a nátěr pomníku provedl pan Jaroslav Oliverius. Na Velízi byla provedena úprava a oprava hrobu skladatele. Nejvíce práce bylo s opravou litinového zábradlí kolem hrobu. Demontáž i jeho následnou montáž provedl zdarma pan Zdeněk Hůrka. Obecní zastupitelstvo mu za tuto pomoc děkuje. Zábradlí odvezli starosta s p. Králem k otryskání do Rudné a nátěr provedl pan Oliverius. Zednické práce kolem hrobu byly zadány firmě FORTEL Beroun. Při těchto opravách bylo zjištěno, že se nejedná o hrob, ale dvouhrobku a ta přesahuje před zábradlí hrobu, v současné době je její část přebetonovaná.

Vlastní oslavy proběhly v kostele na Velízi. Buštěhradský pěvecký soubor se v pondělí 21.6. omluvil pro onemocnění dirigenta. Pěvecký soubor Slavoš z Berouna situaci zachránil svým rozšířeným a velmi pěkným vystoupením. V přestávce promluvila o životě Zvonaře a jeho významu PhDr. J.Gabrielová, CSc., z Prahy. Ve druhé části před Slovankou koncertovala od 17.00 hodin Hořovická muzika Bohumila Vojíře se svými sólisty a večer na taneční zábavě hrála skupina Galaxie. Také díky pěknému počasí se celé odpoledne vydařilo a oslavy měly důstojný rámeček.

Obecní znak a prapor

Již v roce 2003 byl na základě návrhu heraldika naší obci udělen Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR znak a prapor. Od výrobní firmy v Ústí nad Orlicí byly objednány a dodány 2 smaltové znaky, 2 prapory a 4 uvítací tabule. Firma Dimex vyrobila na tabule stojany a ještě před poutí byly nainstalovány. Na budově OÚ Kublov je připevněn znak obce. Zastupitelstvo se rozhodlo, že prapor bude vyvěšen vždy o státních svátcích spolu s vlajkou České republiky, nebo samostatně při významných událostech v obci. Byl vyvěšen při oslavách J.L.Zvonaře.

Prodej a směna obecního majetku

Dne 4.3.2004 byl na úřední desce OÚ vyvěšen záměr obce prodat a směniti obecní majetek. Do dnešního dne byl z tohoto záměru realizován prodej 200 m² pozemku za Malou loukou manželům Müllerovým z Praskoles, kteří tím rozšířili svoji parcelu zakoupenou již v roce 2003. Kupní cena ve výši 160,- Kč/ m² byla v hotovosti uhrazena do pokladny obce při podpisu smlouvy.

Dále byla provedena směna pozemků mezi obcí a p. Tomášem Krauzem, který v roce 2002 koupil od obce bývalé zdravotní středisko. Při přesném zaměření pozemku bylo zjištěno, že jeho část zasahuje do silnice do Chaloupek a naopak pan Krauz měl zájem o část obecního pozemku k zarovnání hranic parcely. Směnná smlouva byla podepsána, obě strany se podělily na nákladech se sepsáním smlouvy a zhotovením geometrického plánu.

Z výše uvedeného plánu není zatím realizován prodej pozemku za Malou loukou manželům Volrábovým, Kublov 266.

Likvidace odpadů v obci

Likvidaci a odvoz odpadů v Kublově zajišťuje zatím firma Ing. Miloslavy Tinkové – Komunální služby Hořovice. V obci máme zaveden poplatkový systém, to znamená, že se platí 400,-Kč za 1 trvale přihlášeného občana, nebo za 1 rekreační objekt. Obec hradí ze svého rozpočtu mimo tuto částku ještě za odvoz a likvidaci nebezpečných odpadů, tříděných odpadů – plastů, skla a papíru, hřbitovního odpadu a také velkoobjemových kontejnerů. Od 1. května 2004 po změně DPH z 5% na 19% za tyto služby, došlo k nárůstu cen. V současné době platíme Komunálními službám již 435,20 Kč za 1 občana na odvoz popelnic. Je tedy zřejmé, že v příštím roce dojde k podstatnému navýšení poplatků za likvidaci odpadů. Zákonem je zatím stanovena horní hranice 500,- Kč za občana. Nebude-li zákon změněn bude obec nucena vybírat poplatky v maximální výši. I v tomto případě stále bude z obecního rozpočtu odvoz a likvidace odpadů v obci dotována. Starosta obce jednal z dalšími firmami, které služby poskytují. Během prázdnin bude předložen návrh Technických služeb Beroun, jakým způsobem a v jaké ceně by odvážely odpady z naší obce. Obecní úřad uzavře smlouvu s firmou, která poskytne nejvýhodnější podmínky.

Přes vysoké náklady na likvidaci odpadů v obci je zarážející přístup některých občanů.

19.května byl u hasičské zbrojnice přistaven velkoobjemový kontejner, byl odvezen dvakrát. Podruhé nebyl plný. Za několik dnů se v kontejneru na hřbitově objevila matrace, pneumatika, koberec. Před sběrem nebezpečného odpadu byla vyhozená v obecním lese televize s rozbitou obrazovkou, pneumatika od traktoru, u bývalé skládky ve Hlinovce

stavební odpad, křeslo, staré dveře, kamna a mohli bychom pokračovat. V kontejneru na hřbitově je ihned po jeho vyvezení vidět nejrůznější odpad z domácností. Ani s vlastním hřbitovním odpadem se mnozí neobtěžují, řádně ho hodit do kontejneru. Často je odpad pouze na kraji a stačí ho jen trochu více zastrčit, aby se do kontejneru vešel. Řadu nepořádku si děláme stále sami. Jednou z věcí, kterou se bude obecní zastupitelstvo zabývat pro příští rok je pořádek po stánkařích během pouti, v letošním roce byl stav po jejich odjezdu odpuzující.

V podzimních měsících bude opět odvoz nebezpečného odpadu a také velkoobjemových kontejnerů.

Žádáme všechny občany i rekreanty, aby dodržovali pořádek a chovali se ke svému okolí ohleduplně!

Ostatní informace:

- ❖ Z programu „Obnova venkova“ jsme dostali přidělenou dotaci na **opravu rybníka** ve vsi ve výši 180 000,- Kč. Nemáme však ještě vyřízené stavební povolení z důvodu nedořešených majetkových poměrů na sousedních pozemcích. Hasičská zbrojnice byla v padesátých letech postavena na cizím pozemku a směna majetku mezi vlastníkem a obcí nebyla zavkládovaná do katastru nemovitostí. Nyní se snažíme tento stav zlegalizovat.
- ❖ Přes Agenturu ochrany přírody a krajiny ČR máme již dlouho zažádáno o dotaci na **opravu a vyčištění bývalého koupaliště U Křížku**. Museli jsme dodat znovu všechny aktualizované přílohy k žádosti, kterou má posoudit ještě jedna komise Ministerstva životního prostředí ČR. Vlastní realizace by z důvodu výskytu vzácných druhů žab v této lokalitě mohla začít až koncem září.
- ❖ Firma B-CONSULT Praha pro nás zpracovává projektovou dokumentaci k územnímu řízení na **kanalizaci a čističku odpadních vod**. Rada občanů bude touto firmou oslovena. Trasa kanalizace bude v některých místech vedena přes soukromé pozemky a to lze jen v případě kladného stanoviska vlastníka.
- ❖ 15.5.2004 mládež uspořádala tradiční **Staročeské máje** a 5.6.2004 se uskutečnily **Suché máje**. Obě akce byly zdařilé a pořadatelům patří dík. Obecní úřad přispěl 4 100,- Kč na Suché máje k zapůjčení krojů. Z výtěžku pak organizátoři připravili sportovní odpoledne pro děti s ukázkou hasičské techniky.
- ❖ Římsko-katolická farnost Kublov – Velíz požádala obec, aby vyčlenila ze svého rozpočtu pravidelnou částku na údržbu církevního majetku na Velízi. Zastupitelstvo obce odpovědělo záporně. Areál kostela na Velízi je historicky spjatý s obcí, ale o majetek se má starat především jeho vlastník. Jsme ochotni přispívat na údržbu, ale jen na konkrétní akce. Jsme připraveni o tom s církví jednat, ale nejsme ochotni být vždy jediným investorem.
- ❖ Počátkem tohoto roku byly všem místním občanům, kteří mají pronajaté hroby na hřbitově na Velízi, rozeslány smlouvy o nájmu hrobového místa. Později byly rozeslány smlouvy i ostatním, kteří nemají v Kublově trvalé bydliště. Dosud nejsou všechny smlouvy písemně uzavřeny a nájemné za hrobová místa nemají všichni podle těchto smluv zaplacené. *Proto vyzýváme všechny nájemníky hrobových míst, kteří ještě smlouvu nepodepsali a nezaplatili, aby tak neprodleně učinili na Obecním úřadě Kublov.*
- ❖ Ordinace MUDr. Petra Šmída bude z důvodu dovolené uzavřena od 23.8. do 6.9. 2004. **Zajistěte si dlouhodobě užívané léky předem.** V akutních případech bude poskytovat zástup MUDr. Lubomír Flemr ve své ordinaci.
- ❖ **Pošta v Kublově** bude uzavřena z důvodů pracovních porad ve dnech: 25.8.2004, 15.9.2004, 19.10.2004 a 23.11.2004.
- ❖ **Mateřská škola Kublov** je uzavřena od 12.7.2004 do 23.8.2004. Obědy pro veřejnost budou vydávány od 1. září 2004.
- ❖ Od 1. září 2004 začne platit **zlevněné žákovské jízdné**, které nahradí sociální dávku „Příspěvek na dopravu“. Poskytovat žákovské jízdné pro žáky, studenty a učně jsou povinni všichni dopravci provozující veřejnou vnitrostátní pravidelnou autobusovou osobní dopravu a železniční vnitrostátní dopravu. Potřebné informace pro vydání průkazů na tuto slevu najdete na poslední straně Kublovských novin.
- ❖ Obecní úřad obdržel nabídku na prodej knih od nakladatelství „Knihy 555“. Toto nakladatelství připravilo vydání publikace **ALBUM STARÝCH POHLEDNIC KŘIVOKLÁTSKO A ČESKÝ KRAS**, autorů Tomáše Bednaříka a Pavla D. Vinkláta. Uvedená publikace vychází v ediční řadě alb starých pohlednic a snaží se přiblížit čtenáři turisticky oblíbenou oblast z počátku minulého století. V souboru jsou reprodukce 300 nejzajímavějších pohlednic, vybraných z řady soukromých i státních sbírek. Publikace nabízí pohled na významné hrady a zámky Křivoklát, Lány, Točnick, Krakovec, Zbiroh, Karlštejn, dále také klášter ve Sv. Janu pod Skalou a Koněpruské jeskyně. Nechybí zde města Beroun, Zdice, Rakovník, Nové Strašecí a řada dalších městeček a obcí včetně Kublova. Reprodukce jsou doplněny poutavým textem, který přinese čtenáři zajímavé informace.
Publikace je celobarevná, vázaná, formát 230 x 210 mm, má 156 stran a je opatřena česko-německým textem. Předpokládaná cena je 495,- Kč. Zájemci objednejte si tuto knihu na OÚ, nejlépe do konce srpna

Přejeme všem čtenářům spokojené prožití dovolených a dětem krásný zbytek prázdnin

ZÁKOVSKÉ JÍZDNÉ

Od 1.9.2004 začne platit zlevněné zákovské jízdné, které nahradí sociální dávku „Příspěvek na dopravu“. Poskytovateli zákovské jízdné pro žáky, studenty a učně jsou povinni všichni dopravci provozující veřejnou vnitrostátní pravidelnou autobusovou osobní dopravu a železniční vnitrostátní dopravu.

Výše zákovského jízdného

- Žáci do 15 let – jízdné v maximální výši 37,5 % z ceny plného jízdného
- Žáci od 15 let do 26 let – jízdné v maximální výši 75 % z ceny plného jízdného

V rámci MHD nenastanou žádné změny, i nadále budou platit zákovské kupóny nebo úhrada v hotovosti, na kterou se však nevztahuje sleva v podobě zákovského jízdného.

Podmínky pro uplatňování zákovského jízdného

- Výše jízdného závisí na věku žáka. Pro určení věku žáka je rozhodující datum dne předcházejícího dni jeho 15. nebo 26. narozenin
- Nárok na zlevněné jízdné prokazuje žák (student) „Zákovským průkazem“
- Při denním dojíždění je zákovské jízdné přiznáváno pouze v pracovní dny
- Zákovský průkaz neplatí v období letních prázdnin, tj. v červenci a srpnu
- Zákovské průkazy se mezi dopravci vzájemně uznávají
- Zákovské jízdné se přiznává pouze v cestovním úseku vyznačeném na zákovském průkazu

Žákovský průkaz

Formulář zákovského průkazu si žadatel může zakoupit v informační kanceláři od 23.8.2004

Informační kancelář Beroun : Píseňská 27 (v areálu Dynastavu), Beroun
Informační kancelář Hořovice : nám. B. Němcové (nad autobusovým nádražím), Hořovice
Sídlo provozovny Praha-západ : Nádražní 4, Praha Smíchov

- dále v období od 23.8. do 10.9.2004 bude možno formulář zákovského průkazu zakoupit i ve výtvarných autobusech. Autobusy v nichž budou prodávány zákovské průkazy budou označeny na bočním skle vedle předních dveří nápisem „ZÁKOVSKÉ PRŮKAZY“

Žák předkládá řádně vyplněný a školou potvrzený průkaz spolu s fotografií formátu 3,5 x 4,5 cm v informační kanceláři, kde mu budou vyplněné údaje zkontrolovány (u studentů a učňů nad 15 let je nutné předložit občanský průkaz nebo cestovní pas) a bude potvrzena platnost průkazu. Ověření údajů je zpoplatněno.

Údaje na zákovském průkazu

- Jméno, příjmení, datum narození a aktuální fotografie žáka
- Název a místo školy
- Místo, bydliště žáka
- Místo, sídlo školy
- Platnost průkazu
 - u žáků do 15 let platí průkaz maximálně 4 školní roky (každoročně škola potvrzuje platnost)
 - u žáků starších 15 let platí průkaz pouze jeden školní rok (na základě potvrzení školy)

Žákovský průkaz lze použít zároveň s čipovou kartou, kde i nadále zůstává sleva 5% při platbě jízdného z elektronické peněženky.

Neplatný zákovský průkaz

Žákovský průkaz je neplatný jestliže :

- cestující nedodržel podmínky pro jeho použití stanovené přepravním řádem, tarifem nebo smluvními přepravními podmínkami dopravce.
- nejsou vyplněné předepsané údaje.
- je používán bez požadované fotografie.
- je poškozena nebo upraven tak, že z něj nejsou patrné údaje potřebné pro kontrolu správnosti jeho použití.
- údaje neodpovídají skutečnosti nebo byly neoprávněně pozmeněny.
- je použit neoprávněnou osobou.
- uplynula doba jeho platnosti.
- nejde o originál.

V případech c) až h) je pověřená osoba dopravce oprávněna zákovský průkaz odebrat.

Ztráta zákovského průkazu

V případě ztráty, poškození či uplynutí doby platnosti zákovského průkazu se nevystavuje duplikát, ale nový zákovský průkaz.

Provoz informačních kanceláří bude od 23.8. – 10.9.2004 upraven pro větší dostupnost a pohodlí při pořizování zákovského průkazu.

Provozní doba informačních kanceláří

Informační kancelář Beroun Tel. 311 612 561	Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek	7.00 – 11.30 7.00 – 11.30 7.00 – 11.30 7.00 – 11.30 7.00 – 11.30	12.30 – 15.00 hod. 12.30 – 15.00 hod. 12.30 – 18.00 hod. 12.30 – 16.00 hod. 12.30 – 15.00 hod.
V období od 23.8. – 10.9.2004	Po – Pá	7.00 – 11.30	12.30 – 18.00 hod.
Informační kancelář Hořovice Tel. 311 512 141	Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Pátek	7.00 – 11.00 7.00 – 11.00 7.00 – 11.00 7.00 – 11.00 7.00 – 11.00	12.00 – 14.30 hod. 12.00 – 14.30 hod. 12.00 – 16.30 hod. 12.00 – 14.30 hod. 12.00 – 14.30 hod.
V období od 23.8. – 10.9.2004	Po – Pá	7.00 – 11.00	12.00 – 18.00 hod.
Provozovna Praha – západ Tel. 257 319 016	Po – Pá	7.00 – 11.00	12.00 – 14.30 hod.
V období od 23.8. – 10.9.2004	Po – Pá	7.00 – 11.00	12.00 – 18.00 hod.

Internetová adresa : www.probo.cz

Další informace Vám rádi zodpovíme v našich informačních kancelářích.